
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD:  TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, Osijek, Zagrebačka 2

POSLOVNI BROJ: St-706/2021

DUŽNIK: ''BUBAMARA'' Udruga osoba s invaliditetom Vinkovci, Vatrogasna 5, Vinkovci

 OIB:82308184376 

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

  

I)

Gornji  je  sud  rješenjem broj  St-706/2021 od 02.05.2025.g.  odredio,  u  stečajnom postupku nad
''BUBAMARA''  Udruga  osoba  s  invaliditetom  Vinkovci,  Vatrogasna  5,  Vinkovci,  OIB:82308184376,
razrješenje dosadašnjeg stečajnog upravitelja i imenovanje mene kao novog stečajnog upravitelj.

II)

Od  posljednjeg  izvješća,  stečajni  upravitelj  je  u  stalnom  kontaktu  i  pregovorima  sa  Gradom
Vinkovci u svezi otkupa opreme i instalacija koje stečajni dužnik ima i koje je uložio u prostor
Grada  Vinkovci,  koje  je  Grad,  u  prethodnim  kontaktima  sa  bivšom  stečajnom  upraviteljicom,
izrazio volju da kupi.

Stečajni upravitelj je dao naputke procjenitelju svega navedenog da izvrši reviziju svih procjena u
skladu sa zahtjevima Grada Vinkovci, revizije su izrađene te je stečajni upravitelj Gradu Vinkovci
dostavio na novo usklađene procjene.
Prema informacijama od službi Grada, do 21.07.2025.g. prijedlog za navedenu kupoprodaju trebao
bi se naći i na dnevnom redu gradskih tijela za donošenje takvih odluka.

No, s obzirom da Grad Vinkovci želi i može kupiti samo imovinu koja je trajno ugrađena u njihovu
nekretninu ili je s njom fizički povezana te bi se njezinim uklanjanjem poslovnom prostoru nanijela
šteta, dakle, sve ostale pokretnine, koje se nalaze u prostoru, ne bi bile predmet te kupoprodaje pa
stečajni upravitelj traži najbolje načine kako da iseli te pokretnine te započne s njihovom prodajom
prema uvjetima određenim od Skupštine vjerovnika.
 
III)

Kako je stečajni upravitelj već obavijestio Sud, radi blokade žiro računa, obveze stečajne mase u
ovom postupku nisu podmirivane te je knjigovodstveni biro obavijestio stečajnog upravitelja da će
otkazati vođenje poslovnih knjiga s obzirom da mu do sada nisu plaćene nikakve usluge u ovom
postupku.
Nisu ni podmirene obveze procjenitelja imovine, itd.
Također, stečajni upravitelj treba određena sredstva za podmirenje troškova preseljenja pokretnina,
najma prostora gdje će se smjestiti te pokretnine, itd.



Zbog toga stečajni upravitelj ponovno predlaže stečajnom sucu, posebno radi predstojećih godišnjih
odmora, da izda nalog računovodstvu Suda da sa depozita Suda za stečajnog dužnika isplati tamo
deponirana sredstva na žiro račun stečajnog dužnika  IBAN:HR4723900011101536748, otvoren
kod Hrvatske poštanske banka d.d. Zagreb.

Prema evidencija stečajnog upravitelja trebalo bi isplatiti iznos od 144.170,00 EUR.
 
III)

U daljnjem tijeku ovog postupka stečajni upravitelj će nastaviti sa naprijed navedenim aktivnostima
oko  unovčenja  preostale  imovine,  utvrditi  neplaćene  obveze  stečajne  mase  u  ovom stečajnom
postupku te po primitku isplaćenih sredstava od Suda iste platiti, utvrditi način kako da se riješe
neopravdane isplate  sa  žiro  računa stečajnog dužnika  radi  koji  je  isti  bio  blokiran  te  o  svemu
podnijeti gornjem Sudu novo izvješće.

Također, stečajni upravitelj će procijeniti da li bi bilo svrsishodno da se pristupi i 1. djelomičnoj
diobi u ovom stečajnom postupku.

 

U Ivancu, 30.06.2025.g.

                                                                                                 Stečajni upravitelj:

                                                                                                         Ivan Hudoletnjak
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